1 - KpUTEPHii OTKPBLITOCTH M IOCTYNHOCTH HH(OPMAIHH 00 OPraHU3aAUHK

2 - kpuTepHii KOMPOPTHOCTH YCJIOBHIi NpPeIOCTABIEHHIi

3- KpHTEPHH JOCTYIHOCTH YCJIYT VISt HHBAHIOB

yeayr
TokazaTean IMokazaTean IokazaTean
0226000001 1.1. 0226000002 1.2. | 0226000003 1.3. 0227000001 2.1. | 0227000002 2.2. Tomnst 0228000001 3.1. | 0228000002 3.2. | 0228000003 3.3. Toxust
CootrBercTBHE Hannune na Jlonst monmy4arenei ObecrieueHne B ToJTydarenel yciuyr Ob6opynoBanne Obecnieuenne B TIoNyJaTenei yciyr,
l/IHbepMaL“/H/l o OleuHaJTbHOM yeanyr, OopraHusanuy cor YAOBIECTBOPCHHBIX nOMCLLlCHHﬁ OpraHusaluu cor 'YAOBJICTBOPCHHBIX
JCATCIIbBHOCTH caiite YAOBJICTBOPCHHBIX C('l)CpH KONId)OpTHOCTLlO OopraHusanuy cou Cfbcpbl yCﬂOBHlYI JOCTYITHOCTBEO YCITYT'
OpraHusanuu opraHusauuu OTKPBITOCTBIO, KOMqJOpTHHX TIPEAOCTaBICHUA YCIIYT CdJCpl:l u JOCTYITHOCTH, JUIs1 HHBAJIM/10B
Yupexaenus Hurterpabioe COLMAIBHOI chepbl COLMANBHOM TIOJTHOTOH 1 Hurerpanbnoe ycIoBui OpraHM3aluK COLl HuTerpanbHoe | mpuieraromei K TIO3BOJISFOIIHX
; - paSMCLLlCHHOFl Ha CV.bCpM JOCTYITHOCTBIO 3HAYeHHe B YaCTH| MPE/IOCTaBICHUS CqJCPH 3HAYeHHe B YaCTH | Heil TEPPUTOPHH C HMHBAJIWJIaM
maqenué _B -lavcm 00IIEIOCTYITHBIX uHpOpMALHH O nH(pOpMALHH O nokasareJei, yeryr nokasareJei, yyerom MOJTy4aTh YCIyru
HOKva_;aleJle"’ HH(bOpMaL{HOHHHX JUCTAaHIIHOHHBIX JCATCIIBHOCTH XapakTepHusymoing XapakTepHu3ywoul | JOCTYITHOCTH I Ha paBHE C
xapa;(;%pn;);omu pecypcax, ee crocobax OpraHM3alKH COILl MX 00Mmii MX 00Mmii HHBAIUJIOB JPYTHMH
Kpu‘l'epml?luouem(u COJICP)KAHHIO H 00paTHOIT CBA3M U chepst KpHTepHii KpHTepHii
nopszaky(dpopme), | B3auMozeHCTBHS ¢ OLIEHKH OLEHKH
YCTaHOBJICHHBIM nonydaTesaMu
3aKOHOJATCJIbHBIMHU U ycuyr v ux
HMHBIMHU (byHKLlHOHl/IpOBaH
HOpMaTUBHBIMH ue
IIDABOBLIMHM aKTaMH
MYHHUIOHITIAJIBHOC aBTOHOMHOC
O6H.[eO6pa30BaTeJIBHO€ y4pexKICHHUE =((100+100)/2*1 =((260+258)/2 11=248/262*100=9
00)*100=100 1=100| *262)*100=98,9 1=20*5=100 4,7 M=20*5=100 [I1=20*2=40 n=
«[xona Ne3 ropona benoropck» 100*30% = 30| 100%30% =30  98.9%40% = 100%50% =| 94,7*50% = 47,4 100%30%6=30 |40*40%=16 |(27/29)*100=93,1
99,6 6aL10B 0a/L10B 0a/L10B 39,6 6a10B 97,4 6a/L10B 50 6a10B 0aL10B 73,9 6a/L10B|06a/10B 0aJL10B 93,1*30%=27,9
MYHHUIOHITIAJIBHOC aBTOHOMHOC
=((100+100)/2*1 =((248+247)/2 11=245/249*100=9
O6H.[eO6pa30BaTeJIBHO€ YUPCKACHAC 00)*100=100 1=100| *249)*100=99,4 1=20*5=100 8,4 M=20*5=100 [I1=20*2=40 n=
«[IIxomna Nel0 ropoaa BEHOFOPCK» 100*30% = 30| 100*30% = 30 99,4*40% = 100*50% =| 98,4*50% = 49,2 100*30%=30 |40*40%=16 (32/33)*100=97
99,8 6a10B 0a/L10B 0a/L10B 39,8 6a10B 99,2 6a/L10B 50 6a10B 0aL10B 75,1 6a/L10B|6a/10B 0aJL10B 97*30%=29,1
MYHHUIIUIIAJIBHOC aBTOHOMHOC
=((100+100)/2*1 1=((693+680)/2 11=670/693*100=9
O6H.IeO6paSOBaTeJ'IBHOC YIpEKACHUC 00)*100=100 =100| *693)*100=98,8 1=20*5=100 6,7 M=20*5=100 [I1=20%2=40 n=
«[IIxomna Nell ropoaa BCHOFOPCK» 100*30% = 30| 100*30% = 30 98,8*40% = 100*50% =| 96,7*50% = 48,4 100*30%=30 |40*40%=16 (50/51)*100=98
99,5 6aL10B D0a/L10B 0a/L10B 39,5 6as10B 98,4 6a/L10B 50 6am10B 0a10B 75,4 6a10B|6a/10B 0a10B 98*30%=29,4
MYHHUIMIIAJIBHOC aBTOHOMHOC TI=((100+100)/2*1 N=((493+493)/2 TI=485/495*100=9
06me06pagoBaTean0e y4pexKICHUE 00)*100=100 =100| *495)*100=99,6 1=20%5=100 8 1=20%*4=80 1=20%2=40 n=
I No200 100*30% = 30| 100*30% = 30 99,6*40% = 100*50% = 98*50% = 49 80*30%=24  [40*40%=16 (40/41)*100=97,6
KoJ1a Ne 99,8 6aL10B 02aJ1JI0B 0aJ10B 39,8 6as10B 99 6aJI0B 50 6a10B 0aJJI0B 69,3 6a/L10B|0a/10B 0aJJ10B 97,6%30%0=29,3
MYHUIIUTIAJIBHOC aBTOHOMHOC JOIIKOJIbHOC
=((100+100)/2*1 11=((492+492)/2 11=432/432*100=1
obpazoBarenpHOe yupexxaenue JJC Ne 7 ropona 00)*100=100 M=100| *432)*100=100 M=20#5=100 00 M=20%4=80  |11=20*2=40
BGHOFOpCK 100*30% = 30| 100*30% = 30| 100*40% = 40 100*50% = 100*50% = 50 80*30%=24  [40*40%=16 I = (5/5)*100=100
100 6at0B 6aJ0B 0a/10B 6aJi0B 100 6a1;108 50 6as110B 6aJ10B 70 6an110B|6a10B 0a/10B 100*30%=30
MYHUIIUITAJIbHOC aBTOHOMHOC JOIIKOJIBHOC
06pa3OBaTeHBHOC YUYpEKICHUE I[C Ng 8 M=((100+100)/2*1 =((131+130)/2 1=116/132*%100=8
00)*100=100 =100 *132)*100=98,9 1=20*5=100 79 M=20%5=100 [[1=20%2=40
100*30% = 30| 100*30% = 30 98,9*40% = 100*50% = 87,9*50% = 44 100*30%=30 |40*40%=16 1 = (3/4)*100=75
99,6 6a0B ba/I0B OastoB 39,6 6a;10B 94 6as0B 50 6as10B basI0B 68,5 6a10B|6aLIoB basI0B 75*%30%=22,5
MYHUIUITAJIbHOC aBTOHOMHOC JOIIKOJIBHOC T1=((100+100)/2*%1 TT=((95+94)/2%9
06pa3OBaTeHBHOC YUPCIKOACHUEC Z[C Ne 4 00)*100=100 =100 5)*100=99,5 IM=20%5=100|11=91/95*100=95,8 M=20%5=100 |(11=20*2=40 nm=
100*30% = 30| 100*30% = 30 100*40% = 100*50% =| 95,8*50% = 49,3 100*30%=30 |40*40%=16 (12/12)*100=100
99,8 6a10B 0a/L10B 0aJL10B 39,8 6a10B 99,3 6aJL10B 50 6a108B 0a10B 76 6a10B|0a/L10B 0aL10B 100*30%=30




4 - kpuTepuii 106poKeNATEILHOCTH, BEATIHBOCTH PAGOTHHKOB

5 - KpHTepHii yI0BJIETBOPEHHOCTH YCJIOBHAMH OKA3aHHs yCIyT

IMoxa3zaTean

0229000001 4.1. Tonst
nonyJaresei ycmyr,

IokazaTenn

0229000002 4.2. Tonst
nonyJaresei yciyr,

0229000003 4.3. Tonst
oyyareneii ycuyr,

02210000006 5.1. Tons
Honydareneii ycuyr,

02210000007 5.2. Tonst
nonyJaresnei ycmuyr,

02210000008 5.3. Tonst
Honydareneii ycuyr,

'YAOBJICTBOPCHHBIX YAOBJIECTBOPECHHBIX YAOBJICTBOPCHHBI3 KOTOpBIC TOTOBbI YAOBJICTBOPCHHBIX YAOBJICTBOPCHHBIX B
,ElOGpO)KCﬂaTCHBHOCTl:K), ,JOGPO)KCH&TCJTBHOCTLK), HOGPO)KCJTHTCHLHUCTB]O, PEKOMCH/1I0BaTh OpraHu3alMOHHBIMH 1ICJIOM YCIIOBUSAMH
BCKIIMBOCTh paﬁOTHMKOB BCIKIIUBOCTH paGOTHMKOB BCKIIMBOCTBIO Opra”usaluio cou YCIOBUAMH ‘OKasaHus yciyr
Hurerpanbnoe OpraHU3aLMH COLY OpraHU3aLMH COLL pabOTHHUKOB, IPH Hurerpanbhoe | cdepsl pOJACTBEHHHKAM | IIPEACTABICHHUS yCIIyT
3HAYeHHEe B YaCTH C(bcpbl, mbcpm, HUCII0JIb30BAaHHH 3HAYEHHE B HACTH Y 3HAKOMBIM
llOKiBa'l'eJleﬁ, OGCCHCHHBGK)LHHX OGCCHCHHBQK)LLU/IX JUCTAHUMOHHBIX (bOpM noKa:&a‘reueﬁ,
XapAKTEePU3YIOUI | TCPBHYHBIH KOHTAKT K HETOCPE/ICTBEHHOE B3aUMOJICHCTBHS XapaKTepu3yIoll
MX 00mmii HH(OPMUPOBAHHE OKa3aHWe YCIyrd IIpu HX 00
KpHTepHii TIONTy4aTeNs yCIIyTH TIPpH oOpaleHnt B KpHTepHit
OUEHKH HEMNOCPE/ICTBCHHOM OpraHusaluio OUEHKH
oOpallleHH B
OpraHusaluio
11=247/262*%100=94,
11=251/262*%100=95,| I1=257/262*100=98,| [1=258/262*100=98, 11=246/262*100=93 3|11=258/262*100=98,5
8 95,8*40% = 1 98,1*40% = 5 98,5%20% = ,993,9%30% =| 94,3*20% = 189| 98,5*50% = 49,3
97,2 6anioB 38,3 6a/i10B 39,2 6anioB 19,7 6ay10B 96,4 6a/s10B 28,2 6ai0B 0aJu10B 0aJI0B
11=243/249*100=97,
11=249/249*100=10| I1=247/249*100=99,| 11=244/249*100=98 11=239/249*100=96 6|11=247/249*100=99,2
0100*40% = 40 2 99,2*40% = 98*20% = 19,6 96*30% = 28,8| 97,6%20% = 19,5 99,2*50% = 49,6
99,3 6a10B 0aJ10B 39,7 6anioB 0aJ/10B 97,9 6a10B 0aJu10B 0aJu10B 0aJI0B
1=674/693*100=97,| I1=672/693%100=97| [1=677/693*100=97, 1=661/693*100=95| I1=971/693*100=96, | [1=685/693*100=98,8
3 97,3*40% = 97*40% = 38,8 7 97,7%20% = ,495,4%30% =|8 96,8%20% = 19,4 98,8*50% = 49,4
97,2 6anioB 38,9 6a;10B 0aJ10B 19,5 6a/10B 97,4 6ann0B 28,6 6an10B 0a/u10B 0aJI0B

99 6as10B

11=489/495*100=98,
8 98,8*40% =
39,5 6a;10B

11=491/495*100=99,
2 99,2*40% =
39,7 6anoB

11=491/495*100=99,
2 99,2%20% =
19,8 6ay10B

98,2 6as10B

11=482/495%100=97
,497,4%30% =
29,2 6anioB

11=483/495*100=97,
697,6%20% = 19,5
0a/1510B

11=490/495*100=99
99*50% = 49,5
06a/1710B

100 6an10B

11=432/432%100=10
0 100*40% = 40
0a/1;10B

11=432/432%100=10
0 100*40% = 40
0a/1;10B

11=432/432%100=10
0 100*20% = 20
0a/1;10B

100 6a110B

11=432/432%100=10
0100*30% = 30
0a/110B

11=432/432%100=10
0100*20% = 20
0a/110B

11=432/432*100=100
100*50% = 50
0a/1710B

n==125/132*100=9

M=127/132%100=96,| I1=125/132*100=94,| 11=128/132%100=97 1=126/132%100=95 4,7|11=126/132*100=95,5

2 96,2*40% = 7 94,7%40% = 97*20% = 19,4 ,595,5%30% =| 94,7%20% = 18,9 95,5*50% = 47,8

95,8 6aioB 38,5 6a/10B 37,9 6anioB 0aJ10B 95,4 6ann0B 28,7 6ann0B 0a/u10B 0aJiI0B
IM=95/95*100=100| I1=95/95%100=100| TI=95/95*100=100 11=92/95%100=96,8| I1=94/95%100=98,9| T1=95/95*100=100

100*40% = 40 100*40% = 40 100*20% = 20 96,8*30% = 29| 98,9*20% = 19,8 100*50% = 50

100 6aa10B 0aJ/10B 0aJJ10B 0aJJ10B 98,8 6a/10B 0aJu10B 0aJu10B 0aJiI0B




